

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 28 iunie 2022 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință ordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 142 din 22.06.2022, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri locali: Adorjáni Beáta, Bartha Levente, Bodó Benjámin, Farczádi Sándor, Fekete Levente, Gálfi Imre-Balázs, Gálfi Sándor, Iftenie Marcel, Kelemen Rozalia-Melinda, Máthé János, Menyhárt Sándor-Levente, Nagy Árpád, Sikó László și Szabo Emil-Imre.

A lipsit: dl consilier local Lőrinczi Szörény-Ede.

La ședință au mai participat: dl primar Bodó Előd-Barna, dl Kovács Attila administrator public, dl Csutak Jenő consilier personal și dra Adorjan Anna secretarul general al comunei Pănet.

Președintele de ședință întreabă dacă sunt observații sau completări la procesele verbale întocmite cu ocazia ședinței extraordinare din data de 25.05.2022 respectiv ședinței ordinare din data de 31.05.2022. Nefiind completări, consilierii aprobă cu unanimitate de voturi procesele verbale.

Dl președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022 și modificarea listei de investiții.

2. Proiect de hotărâre privind asocierea Comunei Pănet, prin Consiliul Local al Comunei Pănet, în calitate de membru fondator, cu Consiliile Locale ale Municipiului Târgu Mureș, și Comunelor Cristești, Corunca, Livezeni, Sîngeorgiu de Mureș, Sântana de Mureș și Sâncraiu de Mureș, în vederea constituirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Târgu Mureș”.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării Comunelor Bălăușeri, Glodeni, Gornești și Mădăraș la Asociația "Zona Metropolitană Târgu Mureș”.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Statutului Asociației "Zona Metropolitană Târgu Mureș”.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de tarificare conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă potabilă și apă uzată din județul Mureș, în perioada 2014-2020, " Zona LUDUȘ-MIHEȘU DE CÂMPIE. UAT Luduș, UAT Sânger, UAT Tăureni, UAT Zau de Câmpie, UAT Grebenișu de Câmpie, UAT Șăulia, UAT Miheșu de Câmpie”.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de tarificare conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă potabilă și apă uzată din județul Mureș, în perioada 2014-2020, Zona VALEA NIRAJULUI. UAT Crăciunești, UAT Acățari, UAT Bereni, UAT Măgherani”.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Pănet, însușit prin HCL Pănet nr. 13/25.05.2001, a valorilor de inventar a parcurilor din comuna Pănet, incluse în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Pănet prin HCL Pănet nr. 7/25.01.2018, pozițiile nou înființate nr. 31-40.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării bunului imobil situat în comuna Pănet sat Hărțău nr. 67B, județul Mureș, înscris în Inventarul bunurilor din domeniul privat al unității administrativ-teritoriale Comuna Pănet.

Dl președinte întreabă dacă are cineva de obiectat sau de completat la ordinea de zi.

Dl primar Bodó Előd-Barna: dat fiind faptul că pe data de 23.06.2022 a fost depusă o promisiune unilaterală de vânzare - Ofertă fermă de vânzare propun introducerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind aprobarea necesității și oportunității achiziționării imobilului din com. Pănet, sat Hărțău nr. 43, jud. Mureș, teren intravilan 1506 mp. și casă de locuit din chirpici, în suprafață de 42 mp., imobile înscrise în CF nr. 53602 PĂNET, nr. cad. 53602 și nr. cad. 53602-C1, proprietatea dnei NAGY EVA.

După acestea președintele de ședință supune la vot și consilierii adoptă cu unanimitate de voturi ordinea de zi în forma completată.

Se trece la discutarea primului punct de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022 și modificarea listei de investiții.

Dl primar Bodó Előd-Barna: reftificarea bugetului local este necesară pentru a regrupa sumele cuprinse la diferitele capitole în vederea asigurării desfășurării activității și pentru continuarea respectiv finalizarea investițiilor în curs. Școala Gimnazială "Kadar Marton" din Pănet a primit o donație de 4000 lei pe care o poate folosi doar pentru activitatea Școlii din satul Cuișd și care trebuie cuprinsă în buget.

Dl președinte de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 45/2022.**

Urmează discutarea punctului doi de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind asocierea Comunei Pănet, prin Consiliul Local al Comunei Pănet, în calitate de membru fondator, cu Consiliile Locale ale Municipiului Târgu Mureș, și Comunelor Cristești, Corunca, Livezeni, Sîngeorgiu de Mureș, Sântana de Mureș și Sâncraiu de Mureș, în vederea constituirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Târgu Mureș”.

Dl primar Bodó Előd-Barna: în cadrul Asociației "Zona Metropolitană Târgu Mureș" s-a născut ideea de înființa transport public pentru localitățile care fac parte din ea deoarece o unitate administrativ teritorială nu poate asigura transportul public de persoane pentru o altă unitate administrativ teritorială. S-au făcut numeroase calcule și a rezultat faptul că pentru a asigura 1 km de transport este nevoie de 11 lei.

Dl consilier local Máthé János: prin intermediul acestei ADI s-ar asigura transportul public și pe liniile interne din Târgu Mureș?

Dl primar Bodó Előd-Barna: da.

Dl consilier local Nagy Árpád: nu va mai fi nevoie de stații de reîncărcare?

Dl primar Bodó Előd-Barna: depinde, cred că la capăt de linie va fi nevoie să existe asemenea stații.

Dl consilier local Nagy Árpád: după părerea mea este o oportunitate de care trebuie să profităm.

După încheierea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 46/2022.**

În cadrul punctului trei de pe ordine de zi este inclus proiectul de hotărâre privind aprobarea aderării Comunelor Bălăușeri, Glodeni, Gornești și Mădăraș la Asociația "Zona Metropolitană Târgu Mureș”.

Dl consilier local Fekete Levente: asemenea zone metropolitane există și în alte județe?

Dl primar Bodó Előd-Barna: da, există și funcționează.

După acestea președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 47/2022.**

Urmează punctul patru de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Statutului Asociației "Zona Metropolitană Târgu Mureș”.

Dl primar Bodó Előd-Barna: acest punct de pe ordinea de zi este strâns legat de cel anterior deoarece modificarea numărului membrilor asociației atrage și modificarea statutului.

Dl președinte de ședință supune la vot, cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 48/2022.**

Punctul cinci de pe ordinea de zi cuprinde proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei de tarifare conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă potabilă și apă uzată din județul Mureș, în perioada 2014-2020, " Zona LUDUȘ-MIHEȘU DE CÂMPIE. UAT Luduș, UAT Sânger, UAT Tăureni, UAT Zau de Câmpie, UAT Grebenișu de Câmpie, UAT Șăulia, UAT Miheșu de Câmpie”.

Dl viceprimar Menyhárt Sándor-Levente: Ținând cont de, cerințele Ghidului solicitantului și a Aplicației de finanțare, din Regulamentul nr. 207/2015 al AM POIM Autorității de management pentru Programul operational de infrastructură mare, respectiv aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor, conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu, și în vederea susținerii cofinanțării proiectului din partea Companiei Aquaserv SA, în proporție de 6%, cât și pentru acoperirea costurilor energetice necesare prestării/furnizării serviciilor de alimentare cu apă potabilă și canalizare, este necesară aprobarea Strategiei de tarifare.

În final președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi se adoptă **Hotărârea nr. 49/2022.**

Urmează discutarea punctului șase de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de tarifare conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă potabilă și apă uzată din județul Mureș, în perioada 2014-2020, Zona VALEA NIRAJULUI. UAT Crăciunești, UAT Acățari, UAT Bereni, UAT Măgherani".

Dl viceprimar Menyhárt Sándor-Levente: practic este vorba despre același lucru ca și în cazul punctului anterior doar diferă zona la care se referă, în acest caz fiind vorba de Zona VALEA NIRAJULUI. UAT Crăciunești, UAT Acățari, UAT Bereni, UAT Măgherani.

Dl președinte de ședință supune la vot, cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 50/2022.**

În cadrul punctului șapte este inclus proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Pănet, însușit prin HCL Pănet nr. 13/25.05.2001, a valorilor de inventar a parcurilor din comuna Pănet, incluse în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Pănet prin HCL Pănet nr. 7/25.01.2018, pozițiile nou înființate nr. 31-40.

Dl viceprimar Menyhárt Sándor-Levente: în anul 2018 prin HCL Pănet nr. 7/25.01.2018 s-a aprobat includerea unor imobile în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Pănet, fiind vorba de 10 parcuri situate în satele aparținătoare comunei. În perioada 2021-2022 s-a implementat proiectul "Realizare de spații verzi pentru îmbunătățirea calității de viață în comuna Pănet, jud. Mureș" motiv pentru care se impune actualizarea valorii de inventar a acestor parcuri ținând cont de investițiile realizate.

După încheierea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 51/2022.**

La punctul opt de pe ordinea de zi urmează proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării bunului imobil situat în comuna Pănet sat Hărțău nr. 67B, județul Mureș, înscris în Inventarul bunurilor din domeniul privat al unității administrativ-teritoriale Comuna Pănet.

Dl primar Bodó Előd-Barna: este vorba despre un teren intravilan situat în satul Hărțău nr. 67B a cărei situație juridică a fost clarificată în perioada ce a trecut iar valorificarea acestuia se va realiza printr-o licitație publică în condițiile stabilite în caietul de sarcini. Se intenționează achiziția unui alt teren în vecinătatea Căminului Cultural din satul Hărțău situat într-o zonă centrală și adecvat desfășurării unor activități publice.

În final președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi se adoptă **Hotărârea nr. 52/2022.**

Ultimul punct de pe ordinea de zi vizează proiectul de hotărâre privind aprobarea necesității și oportunității achiziționării imobilului din com. Pănet, sat Hărțău nr. 43, jud. Mureș, teren intravilan 1506 mp. și casă de locuit din chirpici, în suprafață de 42 mp., imobile înscrise în CF nr. 53602 PĂNET, nr. cad. 53602 și nr. cad. 53602-C1, proprietatea dnei NAGY EVA.

Dl primar Bodó Előd-Barna: în data de 23.06.2022 a fost depusă și înregistrată la instituția noastră o promisiune unilaterală de vânzare - ofertă fermă de vânzare cu privire la imobilele teren intravilan și casă din chirpici situat în satul Hărțău nr. 43 și așa cum am menționat și mai devreme acest teren este de o importanță foarte mare pentru noi deoarece se situează în imediata vecinătate a Căminului Cultural din satul Hărțău pe de o parte și casa de rugăciune pe de altă parte și astfel ar corespunde pentru edificarea de construcții cu destinație publică cum ar fi de exemplu parcare și/sau capelă mortuară, ținând cont de faptul că în satul Hărțău nu există un asemenea stabiliment.

În final președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi se adoptă **Hotărârea nr. 53/2022.**

Urmează prezentarea interpelărilor verbale de către consilierii locali.

Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,  
Menyhárt Sándor-Levente



Secretar general al UAT,  
Adorjan Anna